# ■ 日清製粉グループ

NEWS RELEASE

2015年10月23日

## 日清フーズ「吉祥寺ハロウィンフェスタ2015」に出展

~マ・マーのオリジナルフォトブースで撮影して、ハロウィンの思い出を作ろう~

日清製粉グループの日清フーズ株式会社(社長:岩崎 浩一)は、本年10月27日(火)、28日(水)の2日間開催される「**吉祥寺ハロウィンフェスタ2015**」に出展します。

#### ■「吉祥寺ハロウィンフェスタ2015」開催概要

日 時:2015年10月27日(火)・28日(水)10:00~18:00

会 場:JR吉祥寺駅周辺

主 催:吉祥寺ハロウィンフェスタ事務局

詳しくはこちら → http://www.kichijoji-halloween.net/

#### ■「マ·マー × ハロウィン」の記念撮影スポットが登場!

かぼちゃの馬車と、ショートパスタのオブジェで ハロウィン感を表現した「マ·マー × ハロウィン」 のフォトスポットが、丸井吉祥寺店の前に登場しま す。仮装でご来場の参加者などに記念撮影スポット として開放し、本イベントならではの記念撮影をお 楽しみいただけます。

その他、仮装パレード参加者(事前申込み制) 全員へ、景品協賛も行います。

約2,300組もの親子が参加する本イベントを



▲マ・マーフォトスポットのイメージ

通じ、「マ・マー」ブランドをご家庭でより身近に感じていただけるよう取り組みます。

### ★「マ·マー」の製品で、かぼちゃグラタンを作ろう・食べよう!★

日清フーズでは今秋、期間限定ハロウィンパッケージの「マ・マー 北海道産かぼちゃを使ったチーズクリーム用マカロニグラタンセット 2 人前」、「マ・マー弾む生パスタかぼちゃとチーズのグラタン」を発売する等、ハロウィン需要を喚起する取組みを行ってきました。





この件に関する報道関係者の方のお問い合わせ先

株式会社日清製粉グループ本社 総務本部広報部 担当:山口、寺岡

電話:03-5282-6650 メール:mailbox@mail.nisshin.com